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MECEYHU M3BEIITAJ
CUCTEMA 3A KOHTUHYAJIHO ITPAREILE AEPO3ATABEIbBA 3A
MAJ 2014. TOJUHE

CucreM 3a kKoHTuHyasHO mpaheme aepo3araljema oOyxBara TpH MepHa MecTa y
[lanueBy: Llapa [lymana, Barporacuu nom u BojnoBuna u getBpTo MepHO MecTto CrapueBo y
CrapueBy, ca neHTtpoMm 3a mnpaheme y Cekperapujary 3a 3allTUTy XHBOTHE cpenuHe ['pancke
ynpase rpazna Ilanuesa.

VY u3BemTajy je 3a CBAKO MEPHO MECTO JaT TabeJapHH Mperie] NoAaTaka U XHUCTOrpaMu
cpeamux 24-4acOBHUX KOHILIEHTpAalHja.

MEpPHO MECTO ﬂapa ﬂymaﬂa

O30H (03) -
VYxynan 0poj (24 4.) mepema 30
Cpenma MeceuHa KoHIeHTpanuja 5,9 pg/m’
Maxkcumaina 24-yacoBHa KoHuenrpanuja 11,99ug/m’ usmepena 12.05.2014.

B, T, X
benzen (B) -
I'B(Ir) =5 ug/m* u TB=6 pg/m’ Ha roauiimeM HUBOY
VYkyman 6poj (24 4.) mepema 30
Cpenma MeceuHa KOHIEHTpanuja 2,3 ug/m?’
MaxkcumMainHa 24-yacoBHa KOHLEHTpanuja 5,3 ug/m’ usmepena 18.05.2014.

Tomyer (T) - 6e3 npekopauema ['B (7 nana)
I'B (7nana) = 0,26 mg/m’
Yxyman 0poj (24 4.) mepema 30
Cpenma MeceuHa KoHIeHTpanuja 16,1 pg/m’
Makcumanna 24-uacoBHa KoHIeHTpanuja 149,0ug/m’ usmepena 08.05.2014.

Kcuen (X)*
VYkynan 6poj (24 4.) mepema 30
Cpenma MeceuHa KoHIeHTpanuja 1,6pg/m’
Makcumainna 24-4acoBHa KoHieHTpanuja 13,5ug/m’ usmepena 08.05.2014.

Azot nuokcua (NO,) - 0e3 nmpekopauema ['B (244), I'B (1u)
I'B (244) =85 pug/m’; I'B (1u) =150 pg/m’;
VYxymnan 0poj (24 4.) mepema 30
Cpenma Meceuna KoHneHTpanuja 28,1 ug/m’
Maxkcumanna 24-4acoBHa KOHUeHTpanuja 45,9ug/m’ n3mepena 26.05.2014.



MepHOo MecTo Bartporacuu gom

Cymmop muokenp (SO,) - 06e3 npekopauema ['B (244) u I'B (19)
['B (24u) =125 pg/m’; I'B (1u) =350 pg/m’
Ykynan 6poj (24 4.) mepema 31
Cpenma Meceuna KoHneHTpanuja 4,1 ug/m’
MaxkcumMainna 24-yacoBHa KoHIeHTpalmja 29,7ug/m’ nusmepena 21.05.2014.

Azot guokcun (NO,) - 6e3 npekopauewa ['B (249) , I'B (1)
I'B (244) =85 pg/m*; I'B (14) = 150 pg/m’;
VYkyman 6poj (24 4.) mepema 31
Cpenma Meceuna KoHieHtpanuja 9,97ug/m’
Maxkcumaina 24-4acoBHa KOHIeHTpauja 22,6 ug/m’ nsmepena 11.05.2014.

YkymHu yriboBogonuin Hemetanckor tuna (TNMHC)*
Yxyman 0poj (24 4.) mepema 30
Cpenma Meceuna Kouienrpanuja 91,05 ug/m’
Maxkcumaina 24-yacoBHa Konuenrpanuja 121,8 pg/m* usmepena 11.05.2014.

Bononuk cyndun (H,S) - 6e3 npexopauewa MJIK (24u);
MJIK (244) =150 ug/m?
Ykynan 6poj (24 4.) mepema 31
Cpenma MeceuHa KOHLEHTpanuja 2,6 ug/m’
Maxkcumanna 24-4acoBHa KOHIEHTpanrja 3,6 ug/m’ usmepena 26.05.2014.

CycniernoBane yectunie(PM10) - 6e3 mpexopauema I'B(244)
I'B (244) =50 pg/m’; TB (244) =60 pg/m’;
VYkynan 6poj (24 4.) mepema 31
Cpenma Meceuna KoHueHtpaimja 18,9 ug/m’
Makcumanna 24-yacosHa KoHientpaimja 38,0 pg/m’ usmepena 26.05.2014.

Cycnengopane gecturie(PM 2.5) -
I'B (Ir) =25 ug/m*; TB (Ir) = 28,5 pg/m’;
Ykynan 06poj (24 4.) mepema 31
Cpenma Meceuna KoHneHTpanyja 14,8 pg/m’
Maxkcumainna 24-yacoBHa KoHnenTpanuja 31,8 pg/m’ usmepena 01.05.2014.

Cycnengopane gecturie (PM 1.0)* -
Ykynan 6poj (24 4.) mepema 31
Cpenma Meceuna KoHneHTpandja 12,9ug/m’
Maxkcumanna 24-4acoBHa KoHueHTpanunja 29,5 pg/m’® nzmepena 01.04.2014.



MepHO MecTo BojaoBuna

Cymmnop muokcun (SO,) - 6e3 npekopaduema ['B (249) u I'B (14)
['B (24u) =125 pg/m*; I'B (11) =350 pg/m’
VYkymasn 0poj (24 4.) mepema 31
Cpenma Meceuna KoHuentpanuja 4,4ug/m’
Maxkcumanna 24-yacoBHa KonnenTpanuja 18,2 pug/m’ usmepena 21.05.2014.

B, T, X
bemsen (B) -
I'B(Ir) =5 ug/m’ u TB=6 pg/m’ Ha roauiimeM HUBOY
VYkymnan 6poj (24 4.) mepema 26
Cpenma MeceuHa KoHIeHTpanuja 1,7ug/m?
MaxkcumMainHa 24-yacoBHa KOHLEHTpanuja 5,8 ug/m’ usmepena 11.05.2014.
Topuinma KoHieHTpanumja 2,94 ug/m’.

Tomyen (T) - 6e3 nmpekopadema I'B (7 mana)
I'B (7nana) = 0,26 mg/m’
VYkynan 0poj (24 4.) mepema 26
Cpenma MeceuHa KoHlenrpaumja 1,2pg/m’
Maxkcumanna 24-4acoBHa KoHIeHTpanuja 5,1 pug/m® usmepena 21.05.2014.

Kcuren (X)*
VYkyman 6poj (24 4.) mepema 26
Cpenma Meceuna KoHnenTpanuja 0,2ug/m?’
Maxkcumanna 24-yacoBHa KoHneHTpanuja 0,7 ug/m’ usmepena 21.05.2014.

CycnernoBane yectunie(PM10) - 6e3 mpexopauema I'B(244)
I'B (244) =50 ug/m’; TB (244) = 60 pg/m’;
Ykynan 0poj (24 4.) mepema 31
Cpenma Meceuna KoHuenrtpaimja 21,7 ug/m’
Makcumanna 24-yacoBHa KoHleHTpaimja 44,5 pg/m* usmepena 24.05.2014.

MepHo MecTo CTapuyeBo

Ca MEPHOI' MECTA CradeBo HEMaA MNpCeHOCAa MoJAaTaKa U3 TEXHUYKUX pasjiora.

HaIIOMCHC:
I'B - rpannuHa BpegHOCT mpomucaHa "YpeadooM o ycIoBUMa 32 MOHUTOPHHT U 3aXTeBHMa KBaJIUTETa Ba3ayxa"
("Cn.rmacauk PC" 6p. 11/10, 75/10 u 63/13)
TB - TonepanTHa BpegHOCT HpomnucaHa "YpendoM o ycIoBHMa 32 MOHHTOPHHT M 3aXTE€BHMa KBaINTETa Ba3qyxa"
("Cn.rmacuuk PC" 6p. 11/10, 75/10 u 63/13)
- 3a cymmopauokeun I'B (1t) = 50pg/m’® , TB(24u4) ce He cMe MPEKOPauMTH BHUIIE Of 3 MyTa Yy jeIHO] KATEHIAPCKO]
roauty, a 'B(14) He cMe ce npekopaunTH BULIe o 24 MyTa y jeJHO] KaJl. TOAUHN
- 3a yryben Monokeua I'B (1r) = 3mg/m®
- 3a IPU3EMHHU O30H je MpoIcaHa YpeaooM LuJbaHa BpeIHOCT ( MaKCHMalHa JHEBHA OCMOYACOBHA CPEha
BpEAHOCT ) Koja u3Hocu 120,0pg/m’ u He cMe ce PEKOpaunTy y BUIIE 011 25 1aHa [0 KaJIEHAAPCKOj TOIUHH Y TOKY
TpHU TOAVHE Mepema.
- 3a azor auokcu I'B(14) ce He cMe npekopaunTy Buile of 18 myra romumme, IB(1r) = 40ug/m’
-3a PM10 I'B (1r) = 40ug/m’ , TB(244) ce He cMe NPEKOPadYUTH BUILE O] 35 MyTa Y jeIHOj KaJl. FOIMHHU
-3a PM2.5 B (Ir) = 25ug/m* , Tonepantna Bpeanoct TB 3a 2014. roauny usnocu 28,5ug/m’



- 32 OeH3eH TPONHMCaHa FpaHAYHa BpeaHocT I'B koja M3HOCH 5 pig/m® Ha FOMIIIEM HUBOY, TONEPAHTHA BpEHOCT TB

3a 2014. roguny uzHocu 6 pg/m’
*I'B Huje nmponmcaHa "YpenooM o yclioBUMa 3a MOHHTOPHHT U 3axTeBHMa kBanurera Bazayxa" ("Ci.rimacHuk PC"
6p. 11/10, 75/10 u u 63/13).

Meceunu wusBemrtaju Cuctema 3a KOHTHHyalmHO mpaheme aeposaraliema mnpeseHTyjy ce Ha
HHTEPHET a[peCdi WWW.Pancevo.rs

CexkpeTtap

Oumnra lunosarg


http://www.sopancevo.org.yu/

[ PAOUYKHA TTPHKA3
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